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Конспект образовательной деятельности с детьми 5-6 лет  

«Профессии в детском саду» 
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Форма проведения: подгрупповая с использованием интерактивной доски. 

Виды деятельности в ходе ОД: в ходе занятия предполагается 

разнообразная деятельность детей: игровая, коммуникативная, двигательная. 

Цель: Обобщить и систематизировать знания детей о профессиях людей, 

работающих в детском саду, воспитывать уважительное отношение к труду 

взрослых, его результатам и важности каждой профессии. 

Задачи: 

Обучающие:  

 осознание значимости помощи взрослым, снятие мышечных зажимов, 

психоэмоционального напряжения. 

 систематизировать знания детей о профессиях людей, работающих в 

детском саду.  

 обобщить и расширить знания детей об общественной значимости 

детского сада. 

Развивающие: 

 развивать мелкую моторику (используя интерактивную доску и разрезные 

картинки); 

 способствовать развитию связной речи, мышления, памяти, 

любознательности, наблюдательности;  

 активизировать и обогащать словарь детей существительными, 

прилагательными, глаголами по теме занятия. 

Воспитательная:  

 воспитывать настойчивость, организованность, самостоятельность при 

выполнении заданий; 

 создать условия для воспитания уважительного и доброго отношения к 

людям разных профессий; 

 способствовать воспитанию умения работать в группе; учитывать мнение 

партнёра; 

 отстаивать собственное мнение, доказывать свою правоту. 

Оборудование:  

 Интерактивная доска 

 Картинки с изображениями людей профессий детского сада (использовала 

программу ActivInspire для работы по теме профессии детского сада 

 Разрезные картинки на каждого воспитанника 

 Аудиозапись песни «Кем быть» 

Подготовительная работа: знакомство с различными профессиями, чтение 

стихов и художественной литературы, беседы о том, кем работают родители, 

экскурсия на кухню детского сада, просмотр мультфильма «Нехочуха». 

Страна СССР. Жанр-мультфильм, короткометражка. Продолжительность-

9:00. Режисер: Юрий Бутырин . 

 

 



Ход занятия: 

1. Вступительная беседа  
Педагог: Здравствуйте ребята, подходите присаживайтесь поудобнее, а 

хотите я вам сейчас расскажу историю про девочку, которая никогда ничего 

не хотела делать? 

Дети: Да 

Педагог: 

Жила-была Света. И было у неё любимое выражение – «не хочу, не буду». За 

что её и прозвали «Нехочухой». 

 - Света, иди есть, — зовёт её бабушка. 

 - Не хочу, не буду — отзывается внучка. 

 - Света, иди умойся, — напоминает папа. 

 - Не хочу, не буду — отвечает дочка. 

 - Света, надо одеваться, — говорит мама. 

 - Не хочу, не буду— произносит девочка. 

И вот настало время отправляться Свете в детский сад, и она как обычно 

ответила «Не хочу, не буду». Тогда бабушка решила рассказать Свете как в 

детском саду интересно и люди каких профессий там работают. 

- Света, очень важно, ходить в детский сад, школу, институт, ты там многому 

научишься и выберешь какую – нибудь профессию, - сказала бабушка. 

2. Подготовка к восприятию, мотивация. 

Педагог: Ребята давайте поможем бабушке рассказать Свете про профессии 

и объясним, что ВСЕ ПРОФЕССИИ ВАЖНЫ, ВСЕ ПРОФЕССИИ НУЖНЫ. 

Вы готовы помочь? 

Дети: да 

Педагог: Вы же знаете, кто работает в детском саду? 

Дети: ДА 

Педагог: Ну что отправляемся в увлекательное путешествие по профессиям 

детского сада? 

 

Ход НОД 

(Картинка детский сад, на интерактивной доске) 

 



Педагог: И так первая профессия и самая важная в детском саду как вы 

думаете какая? 

Дети: Заведующий 

Педагог: Правильно, давайте расскажем «Нехочухе» о заведующем. 

Голос за кадром, «Не хочу не буду работать» 

Педагог: Вот это да, и здесь уже «Нехочуха» побывала, ребята нужно 

выручать, ведь как детский сад без руководителя. 

Давайте поможем, соберём все игрушки в коробку и расскажем, что же 

делает заведующий в детском саду 

Работа с интерактивной доской, беседа по профессии заведующий 

 

 

Педагог: Спасибо вам ребята, справились с заданием, отправляемся в 

интерактивное путешествие по профессиям детского сада дальше. 

На экране появляется картинка «Бухгалтерия» 

Педагог: и здесь побывала «Нехочуха», посмотрите какой беспорядок. 

Давайте поможем и соберём все бумаги на стол бухгалтера, только очень 

внимательно, нужно собирать бумаги в стопку от большего к меньшему. 

Дети: Выполняют работу на интерактивной доске 



 

Педагог: Молодцы ребята справились и с этим заданием. А вы знаете что же 

это за профессия – бухгалтер и зачем она нужна?.  

Беседа с детьми по профессии «Бухгалтер» 

Педагог. Молодцы, вы всё правильно рассказали, отправляемся дальше. 

У вас на столах лежат разрезные картинки, предлагаю вам собрать единую 

картинку и посмотреть какая профессия ещё важна в детском саду 

 

Дети: собирают картинку (профессия повар) 

Педагог: Собрали картинку, кто на картинке изображен? 

Дети: Повар 

Педагог: а вы знаете что делает повар в детском саду? 

Дети: Беседа с детьми по профессии повар 



Педагог: посмотрите на экран, и здесь «Нехочуха» побывала, давайте 

поможем вспомнить поварам с чем готовят суп. А вы знаете? 

Дети: Да 

Педагог: Вот давайте сейчас и проверим. Подходите и выберете лишь те 

продукты, которые можно класть в суп 

Работа с интерактивной доской 

 

Педагог: Молодцы и с этим заданием вы справились. 

Педагог: следующая профессия нас впереди ждёт, отправляемся дальше. 

Физкультминутка «Айболит» 

 

Педагог: молодцы, отдохнули наши глазки, получили заряд бодрости, 

отправляемся дальше в наш интерактивный мир профессий детского сада. 

Следующая профессия, но не менее важная, что это за профессия 

Дети: «Дворник».  



Педагог: Посмотрите ребята и здесь уже побывала «Нехочуха», посмотрите 

сколько мусора, давайте соберём его. Но необходимо собирать отдельно 

бумагу и пищевые отходы. 

Работа с интерактивной доской и беседа с детьми о пользе профессии 

«дворник» 

 

Педагог: Молодцы и с этим заданием вы справились. 

Следующая профессия «Воспитатель». Что же делает воспитатель в детском 

саду? (беседа по профессии) 

Дети: ответы детей 

Педагог: Молодцы вы всё правильно сказали, воспитатель нас много чему 

учит. А сейчас мы вспомним алгоритм мытья рук. И здесь «Нехочуха» 

напакостила, давайте вспомним алгоритм мытья рук и восстановим картинку. 

 



 

Педагог: Молодцы ребята, вы со всеми заданиями справились. Мы сегодня 

помогали девочке Свете, окунутся в мир профессии и рассказали, важность 

того, что необходимо ходить в детский сад, потом в школу, институт и как 

важно выбрать профессию, а для этого очень важно учиться. А самое главное 

нужно слушать взрослых. 

Рефлексия 



Ребята вам понравилось наше интерактивное путешествие в мир профессий 

детского сада? 

Что вам больше всего понравилось? 

Про какие профессии мы сегодня с вами разговаривали? 

Люди каких профессий ещё работают в детском саду? 

А зачем человеку профессия? 

А если я вас ещё приглашу посетить «Мир профессий», вы готовы 

отправиться? 

Посмотрите теперь и девочка Света с удовольствием идет в детский сад.  

Давайте вместе с вами послушаем песенку про профессии и немного 

потанцуем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Использованные источники: 

Картинки: 

https://www.labirint.ru/screenshot/goods/568761/1/ 

 

https://yandex.ru/images/search?text=повар%20картинка%20для%20детского

%20сада&lr=16 

 

https://yandex.ru/images/search?text=воспитатель%20картинка%20для%20де

тей&stype=image&lr=16&source=wiz 

 

Песенка «Кем быть»: 

 https://wwj.lalamus.mobi/download/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://wwj.lalamus.mobi/download/


 


